

ОГНИ Саян

ПЯТНИЦА

4

октября
1996 года

№ 115 (2178)

В розницу —
цена свободная.

САЯНОГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

Основана 1 января 1977 года

ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ!

В статье «Далеко ли Саяны от Парижа?» («Экономика и финансы» № 31) Олег Владимирович Дерипаска — Генеральный директор Саянского алюминиевого завода — изрекает: «Путь к мировому рынку лежит через надлежащее обеспечение соотечественника» и приводит хорошие показатели своего предприятия.

Я как житель Саяногорска, могу согласиться, что уровень жизни работников СаАЗа намного выше среднего в городе. Престиж СаАЗа ушел далеко за пределы Хакасии и России, и предприятие-гигант ритмично работает в труднейших экономических условиях.

Но на фоне этого благополучия зияют серьезные дыры по отношению к партнерам, которые строили и создавали будущее благополучие СаАЗа. С прошлого года СаАЗ прекратил выполнение объемов работ строительным организациям, поставив тем самым их в трудное финансовое положение.

Пикеты в проходной СаАЗа, протест у здания Администрации и встречи у Главы Администрации г-на Бондаренко С.А., судей Народного суда и Налоговой инспекции в феврале 1996 г. и заверения г-на Мельниченко В.И. об оплате в марте 1996 г. результатов не дали. Пришлось обращаться в Арбитражный суд с иском на СаАЗ. Трудные дни судебных разбирательств поставили окончательно точку перед отъездом СаАЗом — оплатить основной долг, пени и штраф.

А на пороге уже лето, работникам строительных предприятий задерживают плату по пять месяцев, не платят налоги в полном объеме. На строительном рынке в силу отсутствия заработной платы, предприятия кредиторов, т.е. нормальной работы нет, но зато основной виновник создавшейся ситуации процветает, развивается и продвигается вперед.

Проснувшись доля совести у СаАЗа и перечислив половину долга в июле 1996 г. в ФАКБ «Саяны», зная, что платежи он делать не может, находясь в предсмертном состоянии.

Денги строители с банка «Саяны», разумеется, не получили. В арбитражный суд придется подавать и на «Саяны».

Оставшаяся сумма по исполнительным листам арбитражного суда РХ в начале была предъявлена на СаАЗ в добровольном порядке оплатить, но ответа до сих пор не последовало.

Письма на Председателя городского суда г. Саяногорска, Верховного суда РХ, кроме отписок, к результату не привели. Мало понять руководству СаАЗа, что закон надо читать и исполнять и демократия это не анархия. Как можно работать в рыночных отношениях, не уважая предприятия, как можно требовать к себе хорошего отношения после того, как вы поступили со строителями. Многие фирмы за этот промежуток времени разрушились и горечь обиды берет за тех людей, которые, не жалея своих сил, создали Саянский алюминиевый завод, а сегодня нищенствуют, ожидая «подачки» от должников.

За невыполнение решения суда никто из должностных лиц СаАЗа к ответственности не привлечен, арест на имущество должника не наложен. Причины столь лояльного отношения к предприятию (СаАЗ) — неизвестны, но все это ведет к подрыву авторитета судебных властей и создает прецедент безнаказанного неисполнения судебных актов.

Сумма долга по Арбитражу перед строителями около 15 млрд. рублей, и надо обратить внимание, что около 600-800 млн. руб. — это налоги в местный бюджет, которые должны идти на зарплату учителям, врачам и на решение других не менее важных проблем города, 300-500 млн. руб. — это заработная плата работников, оставшаяся сумма — расчет с кредиторами, где тоже налоги и заработная плата.

Продолжаю:
— Руководство Саянского алюминиевого завода оплатить оставшуюся сумму строителям, не доводя дело до ареста имущества.

— Председателя городского суда г. Саяногорска г-жу Шарову Л.Ф. убедительно прошу оказать содействие во избежании присужденных сумм с АО «СаАЗ».

— Председателя Верховного суда РХ г-на Душкова А.Ф. прошу обязать судебных исполнителей исполнить решения Арбитражного суда в отношении АО «СаАЗ».

Мы все вместе рождаем демократическое государство и не можем спотыкаться на таких проблемах, живя в одном городе.

П.В.Кузнецов,

генеральный директор фирмы «Кристалл»

Крайне возмущен и удивлен позицией директора СаАЗа и депутата городского Совета Дерипаска О.В. Хотелось бы знать, чем он руководствовался, дав команду отключить горячую воду в домах?

Может быть, он рассчитывал на то, что возмущенные горожане устроят пикеты у здания администрации и выдвинут требования к мэру и горсовету?

Или же завод находится в таком нищенском положении, что ему нечем платить налоги, не оплачены счета за электроэнергию, нечем выдавать заработную плату

своим рабочим?

Если у дирекции завода есть какие-то претензии к руководству города или непоплаченный долг СМП ЖКХ, то почему должны страдать жители города? Не зря народная пословица гласит: «Паны дерутся — у холопов чубы трещат». А теперь зададимся таким вопросом: чьи интересы выражает (или отстаивает) депутат горсо-

ПИСЬМО В НОМЕР

У СИЛЬНОГО ВСЕГДА БЕССИЛЬНЫЙ ВИНОВАТ?

вета О.В.Дерипаска? Рабочих СаАЗа, которые его выдвигали кандидатом и сейчас сидят в холодных квартирах без горячей воды? Жителей избирательного участка, которые избрали его народным депутатом, а теперь расплачиваются за свое легкомыслие? Что посеешь — то и пожнешь?

Данный чиновник демонстрирует полное презрение к

общественному мнению и к Закону. Своими поступками он дискредитирует звание депутата и назрела необходимость создания инициативной группы по сбору подписей за отзыв его с этого поста. Были бы у этого человека остатки такого понятия, как совесть, он бы сам подал в отставку.

В.УКРАИНЕЦ,
пенсия

ШКОЛА СИЛЬНА ПЕДАГОГАМИ

Наша школа — это 2000 учеников и 106 педагогов. Школа работает в обычных условиях и испытывает на себе все трудности нынешнего состояния образования. Руководит школой заслуженный учитель Российской Федерации Погков Владимир Иванович. Педагогический талант директора школы, компетентность и неутомимость его натуры определили стиль школы и ее развитие. На фоне сегодняшнего инновационного

бума выражающегося в том, что создаются различные типы образовательных учреждений, наша школа традиционная: в ней нет громких экспериментов, однако школа динамично развивается, адаптируется к меняющимся требованиям и условиям. Процесс управления школой строится на основе сотрудничества, взаимопонимания, доброжелательности. В коллективе поддерживается любое творческое начинание, направленное на развитие личности ребенка. Педагогический

визающим, но и ориентировано на завтрашний день, в начальной школе вводится раннее обучение иностранным языкам, риторика, шахматный всеобуч, плавание, хореография, ИЗО-студия и другие курсы.

В среднем звене уже четвертый год работают классы разноуровневого обучения. Здесь нашей задачей является создание соответствующих условий обучения и воспитания адекватных особенностей детей, поскольку все дети разные, и не

потому, что одаренным нужны особые условия, а потому, что около 40 процентов детей больны и нуждаются в поддержке. Для детей, обучающихся в классах третьего уровня, выделены дополнительные индивидуальные часы для занятий с педагогом по русскому языку и математике. Рамки разноуровневых классов прозрачны, любой ученик в зависимости от успехов в учебной работе может перейти в класс другого уровня по окончании четверти.

Всем ученикам, независимо от того, в каком классе они обучаются, гарантируется обучение на уровне не ниже государственных образовательных стандартов. Разноуровневое обучение помогает педагогическому коллективу решить проблему двойки.

Педагогический коллектив работает не только на развитие личности ребенка, но и на результат. Ежегодно выпускники школы являются лучшими на городских и республиканских олимпиадах. В минувшем учебном году сделан первый выпуск старшеклассников профильных классов. Мы убедились, что наши выпускники конкурентоспособны, так как еще до получения аттестата о полном среднем образовании многие учащиеся стали студентами престижных ВУЗов страны. Считаем, что у профильных классов есть будущее. У наших выпускников есть выбор либо учиться в гуманитарном классе, либо в физико-математическом, либо в экономическом. Обновилось и содержание учебных программ, введены курсы на выбор: «Развивающая физика», «Основы экономических знаний», «Основы менеджмента и маркетинга», «Химия и жизнь», «Деловой английский» и другие.

Мы понимаем, что стандарт выпускника не обеспечить, если не будет соответствовать стандарту учитель. Большое внимание в коллективе уделяется работе с кадрами. Средний возраст наших педагогов 40 лет. Мы стремимся к тому, чтобы работа с кадрами была гибкой, способствовала профессиональному росту коллектива. В минувшем учебном году педагоги школы приняли участие в конкурсе «Учитель года школы № 7». Это звание было присуждено пяти известным в городе учителям: Метельской Т.А., руководителю школьного и городского методического объединения учителей математики, Хлопову В.В., учителю физкультуры, на плечах которого лежит спортивно-оздоровительная работа в школе, учителю-мастеру Ханановой И.В., учительнице начальных классов Братчиковой О.А. и зам. директора по воспитательной работе Семкиной Л.И., под руководством которой осуществляется воспитательная работа в школе.

(Окончание на 2-й стр.)



коллектив обладает высоким творческим потенциалом, в нем трудятся два заслуженных учителя Российской Федерации, 17 отличников народного образования, десяти учителям присвоена высшая категория и тридцати семи первая квалификационная категория. Всего же по итогам аттестации 76 процентов педагогов имеют категории. Такова оценка работы и профессионализма учителей школы. Конечно, за этим стоит кропотливая работа администрации школы.

Работая над методической темой «Интенсификация учебно-воспитательного процесса через индивидуальный и дифференцированный подход к учащимся», учебно-воспитательный процесс строится с учетом личностного, возрастного и индивидуального развития ребенка. Начальное звено работает по программе 1-3, 1-4, а также осваивает систему развивающего обучения Занкова. Чтобы обучение было не только раз-

ШКОЛА СИЛЬНА ПЕДАГОГАМИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Прошлый учебный год запомнился нам еще и тем, что в конкурсе «Школа года-96» мы заняли первое место среди школ города. Участие в городском конкурсе позволило нам убедиться в том, что коллектив на правильном пути, наметить для себя новые перспективы. В школе сложилась определенная система воспитательной работы с учащимися, в основе которой — коллективные творческие дела. Стали традиционными такие формы познавательных дел, как «Робинзоада», различные интеллектуальные игрозастафы и игродромы, когда в команды объединяются дети разных возрастов и интересов, что особенно ценно в создании дружного обще-школьного коллектива.

В течение двух лет школа осваивает программу «Путешествие к истокам». Учащиеся знакомятся с историей, культурой, особенностями духовной жизни русского народа. Запоминающимися были праздники «Богатыри земли русской», «Секреты бабушкиного сундука», «В гостях у Берендея». В школе регулярно работает радиокomitee, в программе которого и тематические передачи, и вести из школьной жизни.

Стало традиционным готовить школу к новому году силами учащихся, учителей и родителей. Отрегулировано дежурство в школе: дети следят за сохранностью мебели, за созданием уюта и порядка в кабинетах, организацией перемен, за чистотой школьного здания. Но самым большим общим делом является творческий отчет учащихся и учителей школы, когда отчитываются все студии эстетического направления: театральная, хореографическая, хор-студия, кружки технического и прикладного искусства. Хорошие школьные традиции, умноженные на добросовестный труд учителей, оказывают влияние на развитие личности детей, на рост авторитета школы.

Благодаря сложившейся системе в учебно-воспитательной работе, разнообразию форм деятельности, глубокому интересному их содержанию создается тот неповторимый доброжелательный климат в школьном коллективе, который дорог нам всем.

МИЛЬШИНА Л.А.
СЕМКИНА Л.И.
заместители директора школы № 7

НА ДОСУГЕ

ПРОГРАММА ВЫХОДНОГО ДНЯ

В предстоящие выходные дни вас ждут в кинотеатре «Радуга»:

4 октября в 21.00 — дискотека для молодежи (цена билета 10 тыс. руб.).

5 октября в 16.00 — дискотека для школьников 11-13 лет с конкурсами, шутками и розыгрышами (цена билета — 3 тыс. руб.).

в 20.00 — дискотека для старшеклассников (цена билета — 5 тыс. руб.).

6 октября в 14.00 — спектакль Минусинского драмтеатра.

В 18.00 и 20.00 — художественный фильм «Нужие-2» (фантастика, США).

ДК «Визит»

5 октября в 11.00 часов приглашает на презентацию литературно-художественного журнала «Стрежень». Вас ждут встреча с авторами, концертная программа, распродажа первого номера «Стрежня».

На голубых экранах вы сможете посмотреть помимо программы центрального телевидения и ТВ-8.

КАНАЛ ТВ-8

4 октября Пятница

- 7.00 — Мультфильм.
- 7.10 — Музыкальная смесь.
- 7.50 — Разминка.
- 8.00 — Мультфильм.
- 8.10 — Ток-шоу «Профессия».
- 9.00 — «Ночь длинных ножей» (Россия, мелодрама).
- 10.30 — Рекламный блок.
- 10.35 — «Не сошлись характерами».
- 11.55 — Программа ТВ-8
- 18.00 — Объявления
- 19.00 — Мультфильм.
- 19.10 — Худ. фильм «Нужные люди».

5 октября Суббота

- 7.00 — Мультфильм.
- 7.10 — Новости.
- 7.30 — Музыкальная смесь.
- 8.00 — Мультфильм.
- 8.10 — Фильм-заказ.
- 9.50 — «Источник».
- 11.30 — Скандалы недели.
- 12.10 — Программа ТВ-8.
- 18.00 — Объявления.
- 19.00 — Мультфильм.
- 19.10 — «Хомо Новус» (о судьбе учителя)

Центр Бизнеса и Менеджмента фирмы «ИМЭКС»



Сергей РЯШЕНЦЕВ, директор:

— За четыре года в ЦБМ фирмы «Имэкс» подготовлено более 150 менеджеров. Выпускники ЦБМ успешно поступают в ВУЗы на экономический и политический факультеты, работают в крупных фирмах, создают свои предприятия.

За время обучения в ЦБМ вы приобретете знания, которые помогут Вам уверенно идти по жизни и достичь успехов в бизнесе. Мы обучим вас и ваших коллег тонкостям современного бизнеса, предложим вам все средства достижения наилучшего результата, автоматизируем все процессы делопроизводства и бухгалтерии, а также

создадим вам и вашей фирме имидж, фирменный стиль; расскажем всем, что вы есть, и кроме того подберем вам обученный коллектив из наших выпускников.

Так что спешите стать нашим клиентом и партнером!

В компьютерном классе ЦБМ «ИМЭКС» проходят обучение по расширенной программе курса информатики учащиеся ГПТУ, техникума, всех городских школ, начиная с 8 класса. По окончании обучения вместе с аттестатом о полном среднем образовании выпускники нашего Центра получают сертификат.

В этом году у школьников есть возможность выбирать обучение по двум предложенным квалификациям: оператор



В учебном Центре фирмы обучение английскому языку организовано таким образом, что начинать учить его можно с шестилетнего возраста и продолжить овладевать им без какого-либо ограничения.

Младших школьников Инсомцева Лина Арнольдовна вводит в увлекательный мир, где игра перекликается с правилами грамматики и синтаксиса незнакомого языка. Поэтому неслучайно этому курсу дано название «счастливый английский». Освоив «Happy English», дети разыгрывают сценки на английском языке, поют песни, отгадывают загадки. И все это они делают с искренним желанием, огромным удовольствием.

Удачное продолжение «счастливого английского» — «Следуй за мной». Этот курс, разработанный английской телекомпанией Би-би-си, предназначен для школьников средних классов. Занятия по курсу «Folloy me» в нашем центре проводит Кутлузаманов Сергей Степанович.

Студенты учебного центра, обучающиеся по экономическим специальностям, по специальности секретарь-референт и учащиеся школы-менеджеров изучают деловой английский язык по разработанному преподавателями центра интенсивному бизнес-курсу. Занятия с обучающимися по данному курсу проводят Белослутцева Людмила Арамовна и Минутина Галина Витальевна.

Будьте с нами!

И все у вас будет very good!



ПЭВМ и оператор-программист. Операторы-программисты будут изучать языки программирования Паскаль, Ассемблер, Кликер, что им позволит самостоятельно вести разработку и написание программ широкого профиля на компьютере.

Полученные знания в дальнейшем могут быть применены в системе АСУ любого предприятия.

Обучение в компьютерном классе возглавляет программист, инженер-электронщик Бакуш Виктор Николаевич — человек увлеченный и способный увлечь других.

г. Саяногорск, Комсомольский м-он, 60,
ЦАТ, 1 этаж. Тел. (39042) 2-13-88.

- 20.35 — ИКС.
- 20.55 — Музыкальная открытка.
- 21.30 — Новости (г. Саяногорск).
- 21.50 — «Источник» (приключ. США).
- 23.30 — Новости (г. Саяногорск).
- 23.50 — Экран жанрового фильма «Подвиги молодого Дон Жуана» (Эротика).

- 20.40 — Музыкальная открытка.
- 21.20 — Христианская программа.
- 22.10 — «Большая перемена» (мелодрама), 1,2 серии.

6 октября Воскресенье

- 7.00 — Музыкальная смесь.
- 8.00 — Мультфильм.
- 8.10 — «Древо желаний».
- 9.55 — Рекламный блок.
- 10.00 — «Большая перемена».
- 12.10 — Программа ТВ-8.
- 18.00 — Объявления.
- 18.50 — Мультфильм.
- 19.00 — Фильм-заказ.
- 20.35 — Музыкальная открытка.
- 21.30 — Ток-шоу «Профессия — учитель».
- 22.20 — «Большая перемена» (Россия), 3,4 серии.
- 24.35 — Музыка кино — Никита Михалков.

ПРИЯТНОГО ОТДЫХА!

МИХАЙЛОВА Роза Сергеевна —
учитель физики средней школы № 1
г.Саяногорска.

А какая она, Роза Сергеевна? На память пришли слова из песни «Славная, милая, очень красивая девушка». Да, вот именно такой, славной, милой и очень красивой девушкой приехала она в августе 1978 года в Саяногорск. Приехала, и навсегда здесь осталась. Здесь, в нашем замечательном городе, она стала женой и матерью, здесь она стала учителем не только по диплому, но и по призванию.

В нашей школе один учитель физики и поэтому каждый первоклассник, приходящий в школу начиная с сентября 1978 года, обязательно с седьмого по одиннадцатый классы учится у Розы Сергеевны. Таким образом, значительная часть горожан знакома с ней непосредственно.

А поскольку знакомство это происходит в преддверии профессио-

нального праздника учителей, стоит особо отметить, что Роза Сергеевна учитель хороший, требовательный и справедливый. Она отлично знает свой предмет, в совершенстве владеет методикой его преподавания и, главное, делает свою ра-

боту с удовольствием. У нее много замечательных учеников, ее выпускники успешно сдают выпускные и вступительные экзамены. Каждый учитель, как правило, еще и классный руководитель. А Роза Сергеевна классный руководитель «от Бога!» И у нее есть еще одно качество, самое главное: она человек неравнодушный! Неравнодушный прежде всего к чужому горю, чужой беде.

пришлось заново строить жизнь именно в Саяногорске. В этом городе росла ее семья, здесь же совершенствовалась ее мастерство, как учителя, здесь расцветала, как красивая женщина, здесь она превращалась в духовно зрелого человека. Такое чувство, что Валентину Степановну знают в городе все: кто-то у нее учился, кто-то

умеет научить математике каждого: сильного ученика научит решать самые сложные задачи, а слабого заставит поверить в свои силы и тоже научит решать и задачи по математике, и трудные жизненные проблемы.

Учителей не хватает, а потому каждый год у нее огромная нагрузка, работа на износ, в ущерб

много других качеств, но это главное, доминирующее. Людмила Николаевна была приглашена и для работы в город, и в другие школы, но она осталась верна своей, первой, где на наших глазах стала взрослой, стала второй раз матерью, тещей. Являясь правой рукой директора, она остается душой коллекти-

венно работе с учащимися. Она постоянно пробуждает их любознательность, вырабатывает самостоятельное мышление, развивает необходимые для этого способности. Учащиеся Людмилы Николаевны показывают глубокие знания.

Как человек, Людмила Николаевна принципиальна, ее отличает умение компетентно и плодотворно обсуждать жизненно важные проблемы, доказывать и убеждать, аргументированно отстаивать свою точку зрения. Это сочетается с большой требовательностью к семье. Несутся ветром осенние листья, и мягко ступая по ним идет в школу женщина элегантно и красоту осени, и убранность школьного двора, и светящиеся улыбки детей, и спешащих учителей.

Она сегодня сделает многое, и так будет всегда. Потому что она любит свою работу, и нас, ее питомцев разного возраста.

Мы поздравляем Вас, Мадонна, С днем Учителя и говорим: Любви Вам в школе, Любви — дома. За все мы Вас благодарим. КОЛЛЕКТИВ УЧИТЕЛЕЙ ШКОЛЫ № 1

■ К ДНЮ УЧИТЕЛЯ

МЫ — ИЗ ПЕРВОЙ ШКОЛЫ

бываю с удовольствием.

У нее много замечательных учеников, ее выпускники успешно сдают выпускные и вступительные экзамены. Каждый учитель, как правило, еще и классный руководитель. А Роза Сергеевна классный руководитель «от Бога!» И у нее есть еще одно качество, самое главное: она человек неравнодушный! Неравнодушный прежде всего к чужому горю, чужой беде.

бывает — нее как муж или жена ее учеников, а теперь уже учатся их дети, родственники и друзья ее учеников, у нее самой много друзей, многие люди помогли ей, еще большему количеству людей помогает она.

Математика — предмет сложный, не всем легко дается. Так вот, Валентина Степановна

здоровью, но всегда внимательна, выдержана и бесконечно добра к своим питомцам. У нее почти не бывает неуспевающих, у нее никогда не бывает конфликтов с учениками.

Сама великая оптимистка, она умеет внушить это чувство любви.

ЛАВРЕНЕЦ Людмила Николаевна,
завуч школы.

Крупная, почти девочка, она, как и многие из учителей, пришла в нашу школу в 1978 году. Но в отличие от других, сразу — завучем. Да так и осталась завучем до сих пор. Есть такие лю-

ди, которые рождаются сразу кем-то. Одни врачами, другие балеринами, парикмахерами. Она родилась завучем, именно им, потому что это в ней необходимо всем. Наверняка, в ней есть и

ва. Ее взаимоотношения с учителями построены на доверии и уважении. Она помогает стать молодому учителю — опытным, опытному — стать совершенным. Многие учителя школы при требовательной поддержке завуча поступили и закончили пединститут, получили в ходе аттестации различные категории, принимали участие и становились призерами в конкурсе «Учитель года». Они идут к ней со своими идеями и замыслами, со своими домашними радостями и бедами, и она умеет понять и помочь.

Много сил завуч школы отдает непосред-

КОПТЯЕВА Валентина Степановна —
учитель математики средней школы № 1
г.Саяногорска.

Валентина Степановна приехала в наш город мужем и маленькой

дочкой. Но ей, пережив в молодом возрасте страшную трагедию,

СПРАВОЧНАЯ СЛУЖБА «ОГНЕЙ САЯН»

КОМПЬЮТЕРЫ:

Compaq 133	1300\$
Compaq 120	1150\$
Compaq 100	1100\$
AT 586 X5 133	970\$
AT 486 X4 100	830\$

В комплект входит:
8 Mb RAM, 1 Gb HDD EIDE, 3.5 FDD, Monitor 0.28 LR NI, Keyboard, Mouse, Mouse Pad.

CD-ROM 4/6/8 — 65\$ / 105\$ / 145\$
SOUND CARD — от 50\$. Колонки, шлемы виртуальной реальности, джойстики, сканеры, комплектующие. Книжки CD — Диск (игры, обучающие программы, фирменные программы).

Гарантия — 2 года!

Адрес: Комсомольский м-н, 60, 1-й этаж «ИМ ДКС» Тел: факс 2-13-89.

требуются плотники, бетонщики, электромонтеры, электросварщики.

С предложениями обращаться по адресу: п.Чермушки, административное здание, 2-й этаж, отдел кадров, тел.: 3-26-57, 3-51-20.

3-10 В Черемушкинской музыкальной школе работает мастерская по реставрации старых пианино и роялей.

Справки по телефону: 3-10-43.

ПРОДАЕМ

Продается 3-комнатная квартира улучшенной планировки. Возможны варианты обмена.

Звонить по телефону: 2-33-43, после 17.00.

Продается новый, большой, красивый дом в Майне (86 кв.м). Имеются: времянка, баня, в доме бойлерное отопление, слив и другие постройки.

Обращаться в любое время: п.Майна, ул.Короленко, 4.

Срочно продается кап. гараж в п.Майна по ул.Ленина. Цена 5,5 млн. руб.

Обращаться по телефону: 2-86-15.

Продается усадьба на берегу Амыла, огород 15 соток, большой дом, баня, помещения для скота, гараж с ямой, бетонированный двор, летняя кухня, три погреба, три скважины для воды, (две подключены к электронасосам), запасы сена, дров, угля; пчелы — 4 семей; трактор «Беларусь» (плуг, сенокосилка); мототроллей «Муравей»; подка «Прогресс», 2 подочных мотора «Вихрь»; две бензопилы «Дружба».

Адрес: Каратузский район, Красноярского кр. с.Качулька, Береговая, 2. Телефон в Саяногорске: 2-67-48.

Продам оборудование пекарни. Рассмотрим варианты. г.Черногорск, тел.: 5-50-36.

Продается ВАЗ-21011, 1978 года выпуска, после косметического ремонта.

Телефон: 2-56-43.

Продается дачный участок в Ай-Дае, 8 соток, с урожаем картофеля (рядом с установкой «Пасека»). На участке имеют-

КУПИТЬ ИЛИ НЕ КУПИТЬ? КОНЕЧНО, КУПИТЬ!

Фирменный магазин «Ювелс» предлагает своим посетителям изделия Московского ювелирного завода «Адамас», специализирующегося на производстве цепочек из золота 585 пробы.

Изделия «Адамаса», пожалуй, единственные в России, способны конкурировать на международном рынке по качеству и дизайну с иностранными производителями аналогичной продукции.

В настоящее время «Адамас» производит более чем 120 типов золотых цепочек и браслетов. Благодаря современной технологии соединения звеньев цепи — все изделия с торговым знаком «Адамас» отличаются исключительной прочностью и редкой изысканностью линий.

Посетите наш магазин! Только в «Ювелсе» вам предложат разнообразные ювелирные изделия: кольца, серьги, браслеты, цепочки.

Доставьте себе удовольствие!

«Ювелс» находится в удобном месте: Дом быта, первый этаж. Наш телефон: 79-2-81.

ся слива, вишня, малина. Огорожен, есть вода, туалет. Цена 3 млн. руб. (участок ровный). Или продадим урожай картофеля.

Обращаться по тел.: 2-08-63 или 2-66-05.

МЕНЯЕМ

Меняю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки, в новом доме, центр, по договоренности на 2-комнатную в Красноярске.

Телефон: 2-99-18.

БЛАГОДАРИМ

Выражаем благодарность за помощь в организации похорон ТЕРЕНТЬЕВОЙ Галины Алексеевны АООТ «Саянвнешторг», КМУ АООТ «Гидроэлектромонтаж» и Майнскому ЖУ.

ДОЧЬ, СЫН, ВНУКИ

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В аптеке № 1 п.Майна имеются в достаточном количестве по доступным ценам битты: 14x7 — 1300 руб., 10x10 — 1700 руб., 7x7 см — 907 руб., 5x7 — 590 руб.

Также поступил бальзам «Бойдус» — спиртовой. Экстракт содержит более двадцати лекарственных растений, его можно применять при простуде, желудочно-кишечных заболеваниях, сердечно-сосудистых, при лечении болезней печени и желудочного пузыря, как тонизирующее средство при ослабленном организме.

Центр труда и занятости населения г.Саяногорска просит предпринимателей и организации, обслуживающиеся в ФАКБ «Саян», срочно представить платежные документы с мая 1996 г. для перечисления обязательных страховых взносов в фонд занятости, для рассмотрения дела в Арбитражном суде Республики Хакасия.

Коллективной компании «Красноярскэкстрой» для работы новым методом на Юрубчено-Тохомском месторождении